



Мероприятия проводилось в рамках Всероссийского форума «Крепка семья – сильна Россия» и приурочены ко Дню народного единства.

Премия является формой общественного признания заслуг граждан, некоммерческих организаций, учреждений образования и культуры в воспитании детей и молодежи на основе родовых семейных ценностей, традиций и реликвий и вручалась впервые. Учреждение и вручение премии в 2018 году поддержаны грантом Президента Российской Федерации.

В числе учредителей, организаторов и партнёров премии - Музей Победы,

Общенациональный Союз некоммерческих организаций, Региональная общественная организация поддержки ветеранов военной службы «Офицерский клуб» и другие. Премия присуждалась по семи номинациям. Лауреатами Премии стали 35 граждан и творческих коллективов из 15 регионов России, в том числе из Москвы, Санкт-Петербурга, Калуги, Московской, Ивановской, Рязанской областей, Республики Татарстан и другие.

Среди награжденных:

Кирилл Константинович БЕРЕНДС, участник Великой Отечественной войны, создавший семейный музей и описавший историю своих предков – прадеда – участника Бородинской битвы, деда - генерала, участника русско-турецких войн, отца - участника трех войн: русско-японской, Первой мировой и гражданской;

Наталия Сергеевна КОРОЛЁВА - доктор медицинских наук, профессор, издавшая трёхтомник о конструкторе космических кораблей С.П. Королёве «Отец»;

Татьяна Андреевна ЕРЁМЕНКО и Алексей Сергеевич ГОВОРОВ – дочь и внук легендарных маршалов Победы, и много других замечательных людей.

В номинации «За вклад в развитие семейной культуры» [лауреатом конкурса стала наша гимназия](#)

Поздравляем педагогов, родителей, участников и организаторов открытых студий « [Ми](#)

», «

[Я и мир вокруг меня](#)

», «

[Имя в истории](#)

».



